

神聽了我的禱告 袁景紅

(1) 有人來傳福音

二零零一年的十二月，深圳風和日麗，陽光燦爛。可是我在家裏卻感到非常之冷，全身在發抖。我坐也不舒服，站也不舒服。於是我想，去所住的公寓樓頂上晒太陽。我剛到樓頂上，去晒了幾分鐘，就覺得好熱。好像要出了汗一樣。我就下樓又回到公寓裏。樓上有一個女人，坐在那裏看書。我對她說：“今天天氣很好，你在看什麼書？”她說：“我在看（人啊！你往那裏去？）”“聽到這名字，我就覺得有點古怪，而沒有說什麼。她叫我過去，我就到她身邊坐下。她說：“我們是靠靈魂活著的。我們人死了之後，靈魂不死，但卻有去處。信耶穌的人死了後，他的靈魂不死，要進天堂得永生。不進天堂死了之後，靈魂要下到地獄裏，永遠受痛苦。我們人都犯了罪，上帝親自道成肉身，來到世界上，被釘死在十字架上。讓所有信祂的人都得永生。“這些事情，對一個沒有信仰的人來說，是一點都不能夠明白的。我也沒有當回事。心裏在想，這個人可能是家庭不幸，才把希望寄托在來生上。我就表現得，沒有興趣地聽下去。她又說：“我們信神的人，不僅是來世有永生，今生也會有好處的。“當時的我，工作不如意，個人的婚姻問題，也沒有著落，二十九歲還沒有男朋友。家裏和社會上，都給我很大的壓力。就問她可以得什麼好處？她說，我們把今生的事向神禱告，神也會幫助我們的。我問她，信神可以為婚姻禱告嗎？她說：“當然可以，神是無所不能的。祂可以扭轉人生，改變命運。我就在想，會有那麼好的神嗎？又問她：“那我想嫁外國人，可不可以禱告？”她說：“當然也可以，今天晚上我們教堂裏有佈道會，你愿意和我一起去嗎？”“我一聽到教堂兩個字，就吃一驚。中國也有教堂嗎？我只是在西方的電視裏才看見過教堂，卻想不到中國也有教堂，就和她一起去。想看看中國的教堂，究竟是個什麼樣子。可是使我很失望，原來教堂只是個破舊的電影院，卻有很多人在那裏祈禱。遠不如西方教堂裏，那麼地華麗。

(2) 糊裏糊塗地信了

那晚上的佈道會講些什麼，我根本是聽不懂，一個字也聽不進去。完了之後，她就問我：“你愿意耶穌作你個人的救主嗎？”“其實我對耶穌的來龍去脈，仍然是搞不清楚，就敷衍她說我愿意。她說：“那麼我去找牧師來幫你作個接受禱告。“我就這麼糊裏糊塗的接受了，她就送我一本聖經，要我讀。第三天的晚上，教會裏又有一次規模較大的佈道會，我又和她一起去了。台上有人唱詩歌，還有人教舞，很好看。正當我看得有趣的時候，聖靈就在我心中活動。我覺得這時候我禱告，神一定會聽見的。我又想，我決志信主才三天，不知道該怎麼求。我就想起姐妹的一句話，她說：“耶穌是我們的主，你是天父的兒女，你怎樣對你的父親說話，你也對天父講話。”我就低下頭說：“神啊！我愿嫁外國人，求你成全我，”我就這麼一直反反覆覆地說著，直到聖靈的感動，消滅在我的心裏。以後我每週都去教會，這位姐妹幾乎天天來我家，給我講解聖經。

(3) 清楚了又再不信

於是我對耶穌的觀念，漸漸地清楚了。我也學會在家裏，自己唱詩讚美和祈禱。撒但不甘心我得救，使得我無論在白天還是晚上，只要是在家裏，就會覺得毛骨悚然常害怕，好像家裏有鬼靈一樣。姐妹們都為我祈禱。我自己也求神來潔淨我的屋子，除去撒但對我的攪擾，也除去我的懼怕。慢慢地我不再感到害怕了。可是我卻對耶穌起了懷疑，覺得耶穌不可能是真的。聖經只是個伸話故事，以前聖靈在我身上的工作，只不過是我心理上的作用。我是個青年知識份子，去跟著這般迷信的婦女們學習聖經，是很丟臉的。於是從此我就不再去教會了。姐妹們來探訪我，開始的時候，我還開門讓她們進來。可是無論她們怎麼說，我都沒有改變，我已經下定決心不信主了。以後她們再來，我就裝作不在家，不去開門。甚至我在路上遇到，過去向我傳福音的那位姐妹，就很討厭她。有時她路過我家門口，看我門是開的，想進來為我禱告，我也不讓她進來。就這樣信主才只有兩個月，我又離開了主。

(4) 媽媽病了

二零零二年四月的一個早上，我接到家裏打來的電話說，媽媽得了晚期癌症，並且醫生說，她的生命不會超過三個月。我一下子呆住了！媽媽只有四十九歲，身體一向很好。被檢查出來是癌症之前，還在工作。我很傷心，我知道晚期癌症的治愈可能性是很少的。就想起我以前所信的主，我想要媽媽得永生。便哭著禱告，求伸赦免我，也求神救我媽媽。又去找那位向我傳福音的姐妹來為我禱告。感謝主，她沒有計較我以前那麼虧待她，馬上就和我一起為我媽媽禱告。第二天晚上，我就坐火車，回家鄉去看我媽媽。在火車上，我又向那坐在我旁邊的阿姨傳福音，我知道是神最喜悅的。神不以我對祂的離棄而不理我，當我一開始傳福音的時候，耶穌就出現在我心裏，我覺得他整個的身體都在我心裏。我嘴裏在傳福音，心裏又同時在默默地禱告，求主原諒我救我媽媽。當我回到家鄉，看見媽媽躺在醫院的病床上非常痛苦。又想到醫生說她的生命，不會超過三個月。我向神祈禱說：“神啊！你說生有時，死有時。如果我媽媽在這個世界上的時間到了，就求你打開她的心門，使她能夠接受你的救恩。神啊！我媽媽說我年紀大了，還沒有結婚，她最不放心的就是這個。即使她在這世上的時間到了，我也求你延長她的壽命，讓她能看到我結婚。

“神是聽禱告的神，我媽媽由醫院回家，就開始服中藥，身體卻恢復得和健康人一樣。以至我的家人覺得，醫生是否搞錯了？以為不是癌症。在家鄉期間，我每日都去當地的基督教會禮拜。有個星期天我去教會之前，對我的媽媽說：”媽媽我今天到教會去，叫人來為你禱告。“媽媽說：“這麼遠又下雨，誰願意來我家裏為我禱告呢？”

(5) 教會裏人來禱告

我說：“一定會有來的人，基督徒都知道，她們在為上帝作事。“我雖然是這麼說，但是也很害怕會沒有人來。我就想到神是無所不能的，就在去教會的路上，向神禱告說：”神啊！我今天想叫人來我家，為我媽媽禱告。你知道，我什麼人都不認識，該叫誰呢？求你幫助。我一進入教堂時，就有位姐妹，非常熱情地和我打招呼。她把我帶到三樓，介紹給其他她所認識的姐妹我就告訴她們，我媽媽患了癌症，但卻沒勇氣告訴她們，到我家去為她禱告。禮拜完了，人們開始要下樓回家。我很著急地問神說：“神啊！禮拜都完了，我該請誰去我家為我媽媽禱告呢？”突然坐在我後面在祈禱的一位姐妹，拍了我一下肩膀說：“姐妹，你的家在那裏？我來叫幾個姐妹去你家，為你媽媽禱告吧。“我說：”好啊！“她趕緊跑到二樓去，叫

了幾個將要回家的姐妹，一起去我家，為我媽媽禱告。耶穌真是聽禱告的神啊！我媽媽的身體恢復得很快，回到深圳後我繼續去教會，參加小組團契，也為我媽媽的身體康復，以及我的婚姻，繼續向神禱告。

（6）夢的實現

我雖然向神禱告，想要嫁到美國去，卻不相信神會成就我的祈禱。因為在我生活中，根本就沒有接觸到外國人的機會。神雖是無所不能的，難道祂還會差派一個外國人，來敲我的門嗎？我越想就覺得不可能。覺得一切還是要靠自己，有些姐妹也為我這件事禱告。可是幾個月都過去了，我依然看不到，我可以嫁給外國人的現像。我的姐妹們，都知道我要嫁外國人。如果嫁不出去，豈不很丟臉嗎？我就想要搬家，離開我所認識的這些姐妹們。這時神就對我說話了，祂說：“我是你知心朋友。”我開始還不明白是主在對我說話，但是這句話，在我心裏反反覆覆地出現，甚至我想把這句話趕出去都不能。我突然一下子就明白了，這是主在對我說話。我就趕緊快步走回家去。一進門就跪下來禱告說：“神啊！我已經向人家說，我要嫁外國人了。但我嫁不到外國去怎麼辦？求你幫我一把。”當我在作這樣禱告的時候，我就看見耶穌，用手托著下巴，非常認真和慈祥地在聽我禱告。這個我是非常的確定的。可是幾個月都過去了，我還是看不到有什麼跡像。我就只好放棄了嫁給外國人的想法，開始在生活中，尋找合式的人。也有人幫我介紹，可是也沒有找到。我雖然還是信靠主，可是卻軟弱到和以前那樣，教堂不去了，團契也不去了，姐妹來訪問我時，也隨便敷衍一下。有一天，家裏來了一個我並不怎麼熟悉的人，拿著一把椅子來到我家，問是不是我地椅子？我說不是的。她就請我今晚去她家吃飯，我就去了。在她作飯的時候，我看見她家沙發上有一本雜誌。我順手拿過來一翻到“國際婚姻俱樂部”的廣告。我就非常確定，神要成全我的祈禱了。下面就不必說了，我順利地找到對象，那到簽證來美國。神就在我結婚四個月後，我媽媽癌症又覆發，回天家去了。